

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ

Издается с 1939 г.

Nº 6 [6749]

Суббота, 23 января 1993 г. 🐞 Подписная цена — 2 руб., в рознице-цена договорная.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

В целях полного обеспечения населения города приватизационными чеками в срок до 31 января 1993

- 1. Управлению жилищно-коммунального хозяйства (т. Черногорова Н. М.) направить паспортистов жилицно-эксплуатационных участков города в комитет приватизации и управлению госимуществом для упорядочения работы по составлению списков граждан на получение чеков.
- 2. Руководителям предприятий и организаций, имеющим на балансе жилой фонд, в целях сокращения очередей на пункте выдачи приватизационных чеков организовать сбор паспортов, свидетельств о рождении детей, денег в размере 25 рублей за каждый чек для ускорения выдачи ваучеров.
- 3. Управляющему делами администрации города (т. Вергулесова А. А.) дополнительно выделить человек для участия в работе комиссии по выдаче приватизационных чеков.
- Управляющему Няганским отделением № 8448 Сбербанка России (т. Чистякова Н. Г.) определить режим работы комиссии по выдаче приватизационных чеков с 8 до 20 часов без выходных дней и перерывов на обед.
- 5. Территориальной комиссии по выдаче приваационных чеков прекратить составление списков дан на получение чеков 27 января 1993 года.
- 6. Контроль за исполнением настоящего распожения возложить на председателя комиссии по вычеков т. Спивакову С. И.
- 97. Данное распоряжение опубликовать в газете стник Приобья».

В. В. ЖУРАВЛЕВ, глава администрации.

19 января 1993 г.

Последнее предупреждение

нестабильно-инфляционное время Кому в наше нужны деньги? Ответ вроде бы однозначен, не менее странно то, что половину жителей Нягани, видимо, вопрос этот мало трогает, так как приватизационные чеки, определенные им государством, нетронутыми лежат в доме № 34 Первого микрорайона. Осталась малость: придите, получите. Даже если не верите в них.

Не знаете, куда и во что вложить? Продайте хотя бы за половину стоимости. 5000 рублей какие-ни-какие, но деньги. Удивительное равнодушие. Лежит где-то одинокий ваш ваучер, тоскует. Что ж, поверить в очередной правительственный эксперимент над нами трудно, но ведь всего-то трудов — сходить и взять. Конечно, не хочется быть одураченным еще раз. Но, учитывая, что это не первый и не последний эксперимент и что он не требует от нас никаких вложений, а даже наоборот - сулит определенную сумму, преодолейте все же нежелание, недоверчивость и получите от государства то, что вам причитается. Тем более, что сроки получения ограничены. До 27 января вам необходимо выяснить, есть ли вы в списках, 31 января — последний день выдачи чеков.

Не определившим, куда вложить свой ваучер, не верящим, что из этого что-то выйдет, желающим его продать, но не желающим торговать им, приколов к куртке на рынке, можно договориться о реализации, позвонив по телефонам: 5-29-59, 5-13-95 в рабочее время. Дерзайте. Спешите. Времени осталось очень мало.

Г. ЧИКИНА.

ЭТОТ день на молокозавод пришлось отправиться не по заданию редакции, по тревожному звонку с места событий. четверг, 14 января, был здесь всемирный потоп, почти 410 в прямом и, конечно, переносном смысле. Капли с крыши попадали то на плечо, то в раскрытый блокнот, лужу в цехе восстановления пришлось мужественно преодолеть зимних сапогах, и такие «озера» стояли во всех помещениях, запах сырости главенствовал в воздухе. Сопровождала экскурсию по цехам вся смена работниц, которая находилась в состоянии забастовки по-итальянски. но в нашей интерпретации, то есть на работе люди были, но к оборудованию не прикасались. И, наверное, правильно делали. Хоть утверждал, энергетик что «не убьет», поверить в это было трудно, все-таки ток и вода — вещи опасносоединимые.

В кабинете директора ждала еще одна неожиоказывается, данность: Е. Постников, третий по счету на заводе, лился, и его место в качестве исполняющего занности директора занял М. А. Моисеев, **б**ывший главный инженер (на заводе - с июня).

Нетрудно представить что разговор между работниками и представителями администрации имел эмоциональную окраску. Претензий по организации труда и технике безопасности, разумеется, не быть не могло. Но и назвать обе стороны крайне противостоящими друг другу неверно. Скорее уж та и другая стороны оказались безоружными перед третьей, губительной, лой. Только исполняющий обязанности директора видел один выход из создавшегося положения, работницы смены — другой. Что же, пора разгады-

вать загадки. Не такие уж они необычные, нынче куда ни кинь - везде клин. Дела на предприятии идут так, что если на них не TO PEVO мо, завод вынужден будет остановиться. Он и теперь выдает ежедневно из-за недостатка сырья всего лишь по две тонны молока для детских садов и школ. Одним словом, сложилась на сегодняшний день такая ситуация, что завод выдает молока по капельке.

А ведь не забыли еще горожане о том времени, когда на продукцию молокозавода государство распространяло дотации, и она была доступна многим. Очереди за молочными продуктами в то время были огромными. Но быстро истаяли после того, как дотации отменили. И вот уже мало кто стремится непременно попасть

в молочный магазин, и, пожалуй, при существующих ценах многим покупателям стало все равно: есть сегодня молоко и сметана в продаже или их нет.

Цены, однако, обещают быть и более высокими. И что тогда: будем позволять себе молочные продукты раз в месяц, в два, в полгода? И речь теперь не о нас, покупателях, которые хоть редко, но за молоком и сметаной ходили бы, а о жизнеспособности предприятия. Попробуй-ка выживи в подобных условиях рынка, а он-то и есть та губительная сила, которая

на работу по пять часов. Михаил Анатольевич подготовил график, согласно которому работники будут отправлены в отпуск без содержания. Против без содержания. этого и выступил коллектив работниц, который считает, что график — полумеры и делу он не поможет. К тому же график большей степени касается рабочих, но не ИТР. Надо остановить завод. Временно. Пока не будет получено сырье, пока городская администрация не решит вопрос о дотации. Предложения были подготовлены, если коротко, то они вы-

ствительно, возникает гамлетовский вопрос, исключаюбыть или щий варианты: не быть? Может быть, трагедия еще и не произойдет, но парадоксом попахивает явно. При таком-то заводе — не цехе, как в иных городах, - в каждом углу должно что-то крути-— вертеться, шла самая разнообразная молочная продукция. вдруг город: дети, старики, рабочие вредного производства и прочие его жители — вообще рискует остаться без молока, практически, уже остался.

На следующий день блокнотом в руках про-шлась по квартирам людей, которых опекает отсоциальной защиты. В одной из них спросили: «Сколько теперь стоит литр молока?». В ответ попросила перечислить, ка-кие продукты лежат в кухонных шкафчиках. Оказалось, 150 гр. сахара, 200 гр. манки, немного риса картошки. Приобрести большее - пенсия не позволяет. Значит, здесь завтраки молочных супов не подают, а «предпочитают» кашу на воде. Того и гляди, что при таком галопе цен на мясо, фрукты, овощи (последние позволяют нам пока что вать о молочных добавках даже к детскому начнем мечтать хотя бы о литре восстановленного молока. Не все и теперь получают хорошую зарплату, и кого-то, возможно, выручает молоко вместо курицы и апельсинов.

Так почему же не быть в Нягани молочному заводу, если он уже есть и только требует внимания со стороны города?

м. гостюхина.

Позабыт, позаброшен

местный молокозавод, открытию которого четыре года назад так радовались няганцы. Это был своего рода этап в развитии города. Ведь молоко и молочные продукты так много значат для северян, если речь идет о здоровье людей.

готова раздавить молокозавод. На сегодняшний день последний имеет миллиона 10 тысяч рублей убытков. К тому же недавно взял ссуду на 10 миллионов рублей для закупки 16 тонн масла, чтобы производить сметану. Ссу-ду надо возвращать через три месяца с 83-процентной надбавкой, на таких условиях она была выдана в Облагропромбанке. Сырье еще предстоит в Нягань привезти. Не собираются замедлять свой бег и цены на услуги: воду, тепло, электроэнергию и прочее, от чего увеличение цен на молочную продукцию зависит впрямую.

Не удивительно, что при подобных перипетиях вод, рассчитанный на вы-25 тонн молочных ПУСК продуктов ежедневно, в 90-м году дал 7204 тонны, в 91-м — 6421, а в 92-м — только 3117. Что будет в нынешнем?

Ответ на этот вопрос зависит от решения городской администрации. Все молокозаводы Тюменской области, кроме нашего, получают дотации от местных властей. На нашем сообщили, что внимания от города завод получает ми нимум, вот разве что бес процентную ссуду на ремонт по осени. А как идут дела, чем живет коллектив -- никто из городской администрации по-настоящему не интересовался, никто завод в последнее время не приезжал. Поможет город — вы-

живет завод, будем получать его продукцию. Пока что здесь пытаются хоть как-то спасти положение. Например, уже переведены глядят так: завод предлагал оставить на продукцию цены минувшего года, разницу доплачивать за счет В настоящее время зарплата работниц составляет

чуть более четырех тысяч рублей, а в коллективе есть такие, кто имеет, например, троих детей воспитывает детей в одиночку. Да и может ли кого. то вообще устроить подобная зарплата? Тут уж, дей-

вниманию ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

Проведение депутатского дня, ченное на 27 января, переносится на февраль в связи с невозможностью приезда специалистов из областной депутатской школы, т. к. в этот период состоится десятая сессия областного Совета народных депутатов. О дате проведения депутатского дня будет сообщено дополнительно.

Отдел по работе Совета.

Внимание!

ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НА-СЕЛЕНИЯ

предлагает посреднические услуги лицам, желающим трудоустроиться по договору найма к частным лицам для выполнения следующих видов де-

уборка помещений (домработница), уход за ребенком или больным членом семьи, репетиторство и прочие виды работ.

Гражданам, желающим прибегнуть к услугам Центра обращаться по телефонам: 54-7-67, 54-9-72 или по адресу: г. Нягань, І м-н, дом 5.